



Влада Републике Србије  
Министарство унутрашњих послова  
Кабинет министра

Број: 01- 1321 /14 -124  
Датум: 22.12.2014. године  
Београд  
МА

**-БЕОГРАДСКИ ЦЕНТАР ЗА БЕЗБЕДНОСНУ ПОЛИТИКУ -**  
**- Директору, гђи Соњи Стојановић Гајић -**

Ђуре Јакшића 6/5  
11000 Београд

**Предмет: Захтев за информисање организација цивилног друштва о процесу израде Акционог плана за поглавље 24**

**Веза: Ваш акт од 12.12.2014. године**

Поводом Вашег акта горњи број, у својству шефа преговарачке групе за поглавље 24, правда, слобода, безбедност у склопу преговора Републике Србије о приступању Европској унији, желим пре свега да се захвалим на иницијативи коју сте исказали, а тиче се информисања организација цивилног друштва о процесу израде Акционог плана за поглавље 24, правда, слобода, безбедност.

С тим у вези, желим да Вас обавестим да је министарство у фази израде другог нацрта Акционог плана, који ће бити измењен у односу на прву верзију, у складу са коментарима Европске комисије који су нам достављени.

Треба истаћи да је у овом тренутку, степен усаглашавања самог текста Акционог плана био усмерен на саму методологију израде, више него на саме активности, што је посебно истакнуто од стране Европске комисије током наших разговора.

Из тог разлога, сматрали смо да је укључивање организација цивилног друштва у сам процес најсврхисходније након израде и достављања коментара на други нацрт Акционог плана од стране Европске комисије, обзиром да ће у тој фази бити разматрања конкретних активности које је потребно предвидети Акционим планом.

Такође, желимо да укључивање организација цивилног друштва буде нешто што ће дати додатну вредност самом процесу, нови квалитет и нову енергију, и из тог разлога пажљиво бирамо начин и време када ћемо укључити све заинтересоване стране у процес.

Наша намера је да након достављања другог нацрта Акционог плана Европској комисији, који предвиђамо за другу половину јануара 2015. године, у сарадњи са Канцеларијом за сарадњу са цивилним друштвом Владе РС, организујемо представљање Акционог плана и рад преговарачке групе 24, правда, слобода, безбедност.

На крају указујемо да смо Извештај о скринингу за преговарачко поглавље 24 ставили на увид јавност на интернет страници Министарства унутрашњих послова РС.



**ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР**

**Александар Николић**